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Julekoncert 
med Ann-Marie MacFarlane
onsdag den 21. december kl. 19.30 

Wienerekspressen
søndag 8. januar kl. 15.30

Maria-skikkelsen
mandag 16. januar kl. 19.00

Fastelavn
søndag 19. februar kl. 10.30
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December – Januar – FebruarKALENDEREN
Maria – hvor blev hun af? 
På opfordring gentages studiekredsen om Maria-skik-
kelsen i kristendommen:
Mandag den 16. januar kl. 19.00 i Johannesgården: 
Jomfru Maria – Jesu moder.
Hvorfor har Jesu mor så stor betydning i alverdens 
kristendom, men ikke i den danske. Eller har hun?
Mandag den 27. februar kl. 19.00 i Johannesgår-

den: Maria Magdalene – og de andre Maria’er. Var Maria Magdalene apost-
lenes apostel, Jesu kone eller luderen, der blev frelst? Og hvad med de andre 
kvinder?
Tilmelding til Bent Arendt.

Højskoledag, mandag den 6. februar kl. 10-13.30
Emnet dette forår er den grønlandske kultur og foredraget omhandler ”Den 
oprindelige grønlandske religion og kristendommens betydning” ved eski-
molog og ph.d. Mette Rønsager.
Der vil være mulighed for at købe smørrebrød blot de er bestilt på forhånd. 
Prisen er 18 kr. stk. og skal bestilles senest fredag den 3. februar til sogenehjæl-
per Elin Hedegaard.

Generalforsamling i Skt. Johannes sogns Menighedspleje, 
onsdag den 22. februar kl. 14.30
Et stort socialt arbejde udgår fra Skt. Johannes sogns Menighedspleje, der er 
en forening til formål at støtte og hjælpe sognets svage, hvilket bl.a. sker ved 
julehjælp. Har du lyst til at være medlem af bestyrelsen og høre om dets ar-
bejde, er du velkommen til at møde op den eftermiddag.

SÆRLIGE GUDSTJENESTER
Midnatsgudstjeneste nytårsaften kl. 23.30
En stemningsfuld gudstjeneste, hvor vi siger farvel til det gamle år og byder et 
nyt år velkommen.

Stillegudstjenester
søndag den 22. januar ved Lis Ladefoged
Gudstjeneste med plads for meditation over søndagens tekst: ”Giv os en stør-
re tro.” Lukas 17,5-10.
søndag den 26. februar kl. 17.00 ved Bent Arendt
Gennem vejledt meditation føres deltagerne ind i søndagens tema og det ån-
delige fællesskab ved en gudstjeneste. 

Lysgudstjeneste og kyndelmisse, 
søndag den 5. februar kl.17.00
Kyndelmisse er en gammel dansk helligdag, der hvert 
år er den 2. februar. Dagen blev i Danmark kaldt Kjør-
mes Knud. Kyndelmisse er en fordanskning af de la-
tinske ord for lysmesse: kyndel = candelarum, altså lys 
og messe = missa. Det er dagen, hvor det markeres, at 
halvdelen af vinteren er gået.

Gudstjenester Lokalcenter Trøjborg
Torsdag den 1. december kl.14.30 adventsgudstjeneste: Lis Ladefoged
Lørdag den 24. december kl.11.00 julegudstjeneste: Bent Arendt
Torsdag den 5. januar k.14.30 med altergang: Bent Arendt
Torsdag den 2. februar kl.14.30: Lis Ladefoged
Gudstjenesterne foregår i den lille festsal. Efterfølgende er der kaffe.

Dåbsgudstjenester
Lørdag den 3. december kl.10.30: Lis Ladefoged
Lørdag den 21. januar kl.10.30: Lis Ladefoged
Lørdag den 18. februar kl.10.30: Lis Ladefoged
Såfremt der ikke er dåb, er der ingen gudstjeneste.

Hospitalsgudstjeneste, Aarhus Universitets Hospital
Onsdag den 7. december kl. 15.00: Grethe Jørgensen
Lørdag den 24. december kl. 13.30: Steen Bonde
Onsdag den 11. januar kl. 15.00: Steen Bonde
Onsdag den 8. februar kl. 15.00: Grethe Jørgensen
Gudstjenesterne er i bygning 5. st. Onkoilogisk Afdl. I ”Glashuset”.

DECEMBER

Torsdag den 1. dec.
Kl. 11.00: Musikalsk Legestue
Kl. 13.30: Åbent Hus – Julefortælling

Lørdag den 3. dec.
Kl. 10.30:  Lis Ladefoged
 – Dåbsgudstjeneste

Søndag den 4. dec. 2. sønd. i advent

Kl. 10.30: Lis Ladefoged

Tirsdag den 6. dec.
Kl. 10.00  Julegudstjeneste for 

daginstitutioner
Kl. 17.00: Kirkens præster 
 – Gudstjeneste & Spaghetti

Onsdag den 7. dec.
Kl. 14.30: Onsdagstræf

Torsdag den 8. dec.
Kl. 11.00: Musikalsk Legestue
Kl. 13.30: Åbent Hus 
 – Gløgg og æbleskiver

Søndag den 11. dec. 3. sønd. i advent

Kl. 10.30: Bent Arendt
Kl. 17.00: Grethe Jørgensen 
 – De ni læsninger

Onsdag den 14. dec.
Kl. 19.00: FDF Århus Musikkreds 
 Julekoncert

Torsdag den 15. dec.
Kl. 11.00: Musikalsk Legestue
Kl. 13.30: Åbent Hus – Luciaoptog

Søndag den 18. dec. 4. sønd. i advent

Kl. 10.30: Lis Ladefoged

Onsdag den 21. dec.
Kl. 19.30:  Julekoncert med Ann-Marie 

MacFarlane og Canterinokoret

Torsdag den 22. dec.
Kl. 13.30: Åbent Hus – Pakkeleg

Fredag den 23. dec.
Kl. 17.00: Julegudstjeneste for børn

Lørdag den 24. dec. Juleaften

Kl. 14.30: Grethe Jørgensen
Kl. 16.00: Bent Arendt

Søndag den 25. dec. Juledag

Kl. 10.30: Lis Ladefoged

Mandag den 26. dec. Sankt Stefans dag

Kl. 10.30: Bent Arendt, Julens salmer

Lørdag den 31. dec.
Kl.23.30: Lis Ladefoged
 Midnatsgudstjeneste

JANUAR

Søndag den 1. jan. Nytårsdag

Kl. 17.00: Lis Ladefoged

Onsdag den 4. jan.
Kl. 14.30: Onsdagstræf

Torsdag den 5. jan.
Kl. 11.00:  Musikalsk Legestue
Kl. 13.30:  Åbent Hus

Søndag den 8. jan. Hellig 3 Konger

Kl. 10.30:  Grethe Jørgensen
Kl. 15.30.   Koncert med 

Wienerekspressen

Mandag den 9. jan.
Kl. 18.30:   Filmcaféen

Tirsdag den 10. jan.
Kl. 17.00:   Tina B. Andersen 

– Gudstjeneste & Spaghetti
Kl. 19.30:   Litteraturkreds

Torsdag den 12. jan.
Kl. 11.00:   Musikalsk Legestue
Kl. 13.30:   Åbent Hus

Lørdag den 14. jan.
Kl. 14.00:   Lørdagscafé

Søndag den 15. jan. 2. s. e. Hellig 3 Konger

Kl. 10.30:   Bent Arendt
Kl. 12.00:   Fernisering
Kl. 16.00:   Koncert med Den Danske 

Guitarkvartet

Mandag den 16. jan.
Kl. 19.00:   Studiekreds om 

Maria-skikkelser

Torsdag den 19. jan.
Kl. 11.00:   Musikalsk Legestue
Kl. 13.30:   Åbent Hus

Søndag den 22. jan. 3. s. e. Hellig 3 Konger

Kl. 10.30:   Lis Ladefoged
Kl. 17.00:   Lis Ladefoged 

– Stillegudstjeneste

Torsdag den 26. jan.
Kl. 13.30:   Åbent Hus 

– Bidt af en gal kjolesamler

Søndag den 29. jan.
 Sidste søndag efter Hellig 3 Konger

Kl. 10.30:   Grethe Jørgensen
Kl. 16.00:   Koncert med Kristian Lilholt

FEBRUAR

Onsdag den 1. feb.
Kl. 14.30:   Onsdagstræf

Torsdag den 2. feb.
Kl. 13.30:   Åbent Hus

Søndag den 5. feb. Septuagesima

Kl. 10.30:   Lis Ladefoged
Kl. 17.00:   Alle præster – Lysgudstjeneste

Mandag den 6. feb.
Kl. 10.00:   Højskoledag

Tirsdag den 7. feb.
Kl. 17.00:   Lis Ladefoged 

– Gudstjeneste & Spaghetti

Onsdag den 8. feb.
Kl. 19.30:   Orgelkoncert Gwyn Hodgson

Torsdag den 9. feb.
Kl. 13.30:   Åbent Hus

Lørdag den 11. feb.
Kl. 14.00:   Lørdagscafé

Søndag den 12. feb. Sexagesima

Kl. 10.30:   Bent Arendt

Tirsdag den 14. feb.
Kl. 19.30:   Litteraturkreds

Torsdag den 15. feb.
Kl. 13.30:   Åbent Hus

Lørdag den 18. febr.
Kl. 10.30: Lis Ladefoged
 Dåbsgudstjeneste

Søndag den 19. feb. Fastelavn

Kl. 10.30:   Lis Ladefoged 
– Familiegudstjeneste

Mandag den 20. feb.
Kl. 18.30:   Filmcaféen

Onsdag den 22. feb.
Kl. 14.30:   Generalforsamling 

i Menighedsplejen
Kl. 19.00:   Koncert HK Koret Østjylland

Torsdag den 23. feb.
Kl. 13.30:   Åbent Hus – Suppetorsdag

Søndag den 26. feb. 1. sønd. i fasten

Kl. 10.30:   Bent Arendt
Kl. 17.00:   Bent Arendt – 

Stillegudstjeneste

Mandag den 27. feb.
Kl. 19.00:   Studiekreds om 

Maria-skikkelsen

Onsdag den 29. feb.
Kl. 19.00:   Koncert African Pearl 

Children’s Choir



HELE DØREN TAGET AF
I Benny Andersens sang: “Go’ nu nat og gå nu lige hjem” siger han: “Der er 
dem, der holder dørene på klem. Jeg ta’r hele døren a’ – venter på dig nat 
og da’. Det synes jeg er et rigtig godt billede på, hvad indholdet er i den 
kristne jul. Det er lige nøjagtig det Gud gør ved at blive menneske julenat. 
Han tager hele døren af, han lader alle forbehold vige. Han tager initiativet 
til at komme til os. Og han venter nat og dag på, at vi tager imod hans 
uforbeholdne kærlighedserklæring og den fred, som det giver at vide sig 
elsket af ham.

Vi skal ikke være ret gamle, før vi kender til det modsatte. Vi oplever alle 
sammen livet igennem at der er mange døre, der lukker sig for os, og mange 
mennesker der ikke er en del af vores liv mere. Dørene bliver måske lukket 
stilfærdigt, fordi et liv sammen er til ende. Eller fordi blot en epoke sammen 
er forbi, og vi er enige om, at det nu er tid at sige farvel. Men vi kan desværre 
også opleve, at dørene i vrede bliver smækket hårdt i. Julen er om noget 
tiden, hvor vi tænker tilbage på dem, der engang var en del af vores liv, og vi 
mindes dem på godt og ondt.

I Bibelen læser vi i myten om Adam og Eva, at døren lukkede sig, og de blev 
ladt alene tilbage. Det var ikke en hvilken som helst dør, der blev lukket. Det 
var selve døren til paradisets have, der lukkede sig for dem og for os. Lige 
siden den dør blev lukket, har vi længtes tilbage, længtes efter at fi nde hjem. 
Vi længes efter kærlighed, efter fred, efter at se porten til paradiset stå på vid 
gab – ja med Benny Andersen: være taget af hængslerne og Gud stå og tage 
imod os med åbne arme.

Juleaften skete det, og juleaften sker det fortsat. Gud åbner dørene . Ved 
selv at blive menneske, ved at gå ind på vore vilkår som mennesker, ved at 
blive et lillebitte skrøbeligt barn, og ved at udholde vilkårene for at være et 
menneske og dermed alt fra stald og krybbe til kors og død.

På trods af de lukkede døre, vi måtte have oplevet siden sidste jul, og på 
trods af dem vi frygter for skal lukke sig for os, kan  vi, uanset hvem vi er og 
hvordan vi har det, nok engang i julen få lov til at høre, at vi er Guds egne 
børn. Dem han elsker så meget, at han ikke kan være os foruden.

Grethe Jørgensen

JUL
Julehjælp
Skt Johannes sogns menighedspleje uddeler hvert år jule-
hjælp til værdigt trængende i sognet. Enlige med børn prio-
riteres. Ansøgningsskema kan fås på kirkekontoret. Ansøg-
ningsfristen er 6. december.

Julegudstjeneste for alle daginstitutioner, 
tirsdag den 6. december kl. 10.00
Alle daginstitutioner, dagplejere og andre interesserede inviteres til jule-
gudstjeneste i Skt. Johannes Kirke sammen med kirkens præster og sogne-
medhjælper.

Juleaften i Skt. Johannes Kirke
I samarbejde med Christianskirken afholder Skt. Johannes Kirke juleaften 
primært for sognets enlige beboere. Aftenen indledes med gudstjeneste, hvor-
efter der bydes på god julemad, dans om træet og hygge. Aftenen koster 75 kr., 
der betales ved tilmelding. Tilmeldingsfrist er fredag den 16. december til sog-
nemedhjælper Elin Hedegaard, hvor der også kan fås nærmere oplysninger om 
aftenen. 

De Ni Læsninger, søndag den 11. december kl. 17.00
De Ni Læsninger er en forberedelsesgudstjeneste til jul. På engelsk hedder 
gudstjenesteformen ”The Festival of Nine Lessons and Carols”, d.v.s. en fest 
med ni læsninger og julesange. Læsningerne spænder fra skabelsen over 
syndefaldet til profetier om frelseren, som skal komme, og slutter med jule-
evangeliernes beretning om Jesu fødsel. Mellem tekstlæsningerne er der sal-
mesang og korindslag. I år vil koret under ledelse af Gwyn Hodgson synge 
værker af bl.a. Otto Olsson, Boris Ord, Gustav Holst og John Tavener. 

Orgelkoncert, onsdag den 8. februar kl. 19.30 
Kirkens organist Gwyn Hodgson præsentere værker af J.S. Bach, bl.a. Prælu-
dium og fuga i C-dur og de kanoniske variationer, samt ”Kirkeruder”, en suite 
af Leif Kayser, en af giganterne blandt danske komponister af orgelmusik i 
det 20. århundrede. Bachs variationer er bygget over koralen ”Fra Himlen højt 
kom budskab her” og samme koral indgår i Kaysers værk. Gratis adgang.

HK Koret Østjylland, onsdag den 22.februar kl. 19.00
HK Koret Østjylland er et 4-stemmigt kor under ledelse af Anne 
Gössler Christensen. Koret, der har ca. 38 medlemmer, har op-
trådt ved mange lejligheder i ind- og udland og har igennem 
sin godt 25-årige levetid udviklet en meget stor grad af rutine 
og musikalitet. Koncerten vil for en stor del indeholde rytmi-
ske numre med såvel danske som udenlandske favoritter, men 
også numre i relation til årstiden. Der vil være mulighed for 
publikum for at synge med på fællesnumre.
Der er fri entré til koncerten.

Koncert med The African Pearl Children’s Choir, 
onsdag den 29. februar kl. 19.00
Børn i Afrika er på koncertturné i Nordeuropa med 18 syngende 
og dansende børn. En oplevelse for hele familien. Familiebillet: 
200 kr. Voksenbillet: 100 kr. Børnebillet: 14 år: 50 kr. Billet kan 
købes fra den 15. februar på Kirkekontoret eller fra kl.18 ved 
indgangen. I forbindelse med koncerten skal børnene indkvarte-
res privat i to nætter. Derfor søges værtsfamilier, gerne børnefa-
milier. Henvendelse til Lis Ladefoged.

FOR UNGE
SUdløb, tirsdag den 28. februar kl. 19.00
Arrangementet for unge når SUen er ved at udløbe.
“Findes paradiset på et hotel?” ved Pernille Skou Chri-
stensen, der var deltager i Paradise Hotel sæson 2008. 
Pernille fortæller om, hvordan det var at være med, at 
være blevet en kendis og om slangerne på paradisets 
hotel.

MEST FOR BØRN
Musikalsk legestue, torsdage kl. 11-13
….for børn mellem 0-5 år ifølge med en voksen. Sang og bevægelse og bag-
efter spiser vi madpakker. Sidste gang inden jul er den 15. december. Legestuen 
åbner igen den 5. januar og har åben den 12. og 19. januar. Derefter har legestu-
en lukket frem til den 22. marts, hvorefter man kan tilmelde sig igen. For mere 
information se næste kirkeblad og på hjemmesiden www.sktjohannes.dk 

Salmesang for babyer (2-10 mdr.), mandage kl. 13.15-14.15 i 10 uger
Mandag den 30. januar begyder et nyt hold af babyer og forældre til salme-
sang for babyer.
Babyer kan lide salmesang og de melodier, der synges, glemmer barnet aldrig. 
Melodierne er lagret i barnets bevidsthed, som en tryghed. Resten af deres liv 
kan de synge sig ind i tryghed, hver gang de hører den melodi, der var god og 
tryg at høre deres mor eller far synge.Salmesang for babyer er ved musikpæ-
dagog Ingrid Oberborbeck. Nærmere oplysning ingrid.oberborbeck@gmail.
com eller Lis Ladefoged. Tilmelding til Kirkekontoret sanktjohannes.sognaar-
hus@km.dk

Fastelavn med tøndeslagning, søndag den 19.
februar kl. 10.30 ved Lis Ladefoged
Prinser og prinsesser, spiderman og catwoman. Alle 
opfordres til at komme til fastelavnsgudstjeneste med 
efterfølgende tøndeslagning i Johannesgården, lidt 
bespisning og en fastelavnsbolle.

Gudstjeneste og spaghetti kl. 17.00
For børnefamilier med efterfølgende fællesspisning,
Tirsdag den 6. december ved kirkens præster
Tirsdag den 10. januar ved Tina B. Andersen
Tirsdag den 7. februar ved Lis Ladefoged

SÆRLIGT FOR VOKSNE
Åbent Hus hver torsdag kl. 13.30-15.30
I december vil der hver gang være lidt andet og fremover vil det være den sid-
ste torsdag i måneden.
Torsdag den 1. december: Julefortælling
Torsdag den 8. december: Gløgg og æbleskiver
Torsdag den 15. december: Luciaoptog
Torsdag den 22. december: Pakkeleg. Medbring gave til 20 kr.
Torsdag den 26. januar: ”Bidt af en gal kjolesamler – kjoler fra før 1960erne” 
ved Susanne Christensen der har lånt kjoler ud til fi lmen ”Kun en pige”.
Torsdag den 23. februar: Suppetorsdag
Kontaktperson er sognemedhjælper Elin Hedegaard. Det koster alt sammen 
15 kr. uanset om det er brød, kage eller suppe.

Onsdagstræf i Johannesgården kl. 14.30-16.30
Onsdag den 7. december
Luciaoptog, julehistorie og amerikansk lotteri. Medbring en gave til ca.20 kr.
Onsdag den 4. januar
Fhv. indsatsleder v. Århus Brandvæsen Jan Bihrmann fortæller om sin barn-
dom og hvorfor han kom på Chr. den 9. Børnehjem.
Onsdag den 1. februar
Lis Ladefoged viser billeder fra Calcutta og fortæller om 
sit besøg på Mother Teresa Børnehjem.
Kaffe og brød 20 kr.

Studiekredsen Filmcaféen, 
mandag den 9. januar 
og mandag den 20. februar kl. 18.30
En studiekreds der elsker at se fi lm og diskutere efterfølgende. Hvilke fi lm der 
vises, kan oplyses ved indmeldelse i studiekredsen, hvilket er gratis. Henven-
delse om indmeldelse skal ske til sogenemdhjælper Elin Hedegaard.

Litteraturkreds, kl.19.30-21.30
Til følgende litteraturaftener læses:
Tirsdag den 10. januar: P.O. Engquist: Et andet liv
Tirsdag den 14. februar: I. Eriksen: En kvinde med hat
Vi mødes hos sognepræst Lis Ladefoged, Mylius Erichsens Vej 17.
Nye deltagere er velkomne.

Lørdagscafé, lørdag den 14. januar og den 11. februar kl. 14-16
Vi byder på kaffe og debat på baggrund af et oplæg. Titlen på oplægget kan 
ses via plakater og lokalaviserne.

Kunstudstilling, fernisering 
søndag den 15. januar kl. 12.00
Inge Hedegaard har tegnet hele sit liv og købte sit første 
sæt oliemaling som sekstenårig, men hendes fortrukne 
medie er nu akrylmaling, hvilket hun begyndte på ret 
sent i sit liv. Inge Hedegaard bor ved Mols Bjerge, så na-
turen og vejrliget er en evig inspirationskilde for hende. 
Inge Hedegaard holder meget af, at der er en “historie” 
i sine billeder og derfor har hun tit illustreret og konkretiseret ord-
sprog og talemåder i sine billeder og opfatter sig selv som ekspressionist og 
kolorist. Udstillingen slutter 1. marts.

Trøjborgkorets julekoncert, 
torsdag den 15. december kl. 20.00
Koret har 20 års jubilæum i 2011, så der er mulighed for genhør 
med satser fra tidligere sæsoner. Fri entré.

FDF Århus Musikkreds julekoncert, 
onsdag den 14. december kl. 19.00
Klassisk julemusik og klingende musik for messing. Efter koncerten er der 
æbleskiver og varmt at drikke i sognegården. Fri entré.

Julekoncert med Ann-Marie MacFarlane 
og Canterinokoret,
onsdag den 21. december kl. 19.30
Sopran Ann-Marie MacFarlane er blevet kendt i Jo-
hanneskirken for hendes rørende soloindsats “Can-
tique de Noël” juleaften. Dette år byder hun på en 
hel koncert af julemusik, akkompagneret af Can-
terinokoret, saxofonist Johannes Nilsson og Gwyn 
Hodgson ved orglet. Koncertens brede program består af bl.a Bach-Gounods 
“Ave Maria”, Händels “Rejoice greatly”, amerikanske julesangene “Mary had a 
baby” og “White Christmas” og selvfølgelig “Cantique de Noël”. Canterinoko-
ret bliver dirigeret af Iben Østergaard. Der er fri entré.

Særlig børnejulegudstjeneste, fredag den 23. december kl. 17.00
Igen i år vil der være en særlig børnegudstjeneste lillejuleaften, hvor vi skal 
høre om, hvorfor vi holder jul og synger julesalmer. Efter gudstjenesten vil vi 
gå over i Johannesgården, hvor vi vil få risengrød – uhm.

Julesalmernes indhold og betydning, 
2. juledag, den 26. december kl. 10.30
Gudstjenesten vil kredse om nogle af de kendte og mindre kendte julesalmer, 
deres sproglige, musikalske og indholdsmæssige tone ved Bent Arendt.

KONCERT
Nytårskoncert med Wienerekspressen, 
søndag den 8. januar kl. 15.30
Oplev nytårs- og wienerstemning med Wienerekspressen’s 
populære klassiske musik af Lumbye, Gade, Strauss m.fl . 
Gratis adgang.

Den Danske Guitarkvartet, 
søndag den 15. januar kl. 16.00
Fire guitarer lyder helt anderledes end én! Til kon-
certen byder Den Danske Guitarkvartet på et 
usædvanligt alsidigt koncertprogram, der viser 
guitarens mange facetter.
Den Danske Guitarkvartet består af guitaristerne Ruben Ipsen, Karl 
Petersen, Martin Stæhr Haugaard og Simon Junker Tang. Kirkens organist 
Gwyn Hodgson er gæstesolist, når G.F. Händels orgel koncert i g-mol opføres 
med Den Danske Guitarkvartet som orkester. Den Danske Guitarkvartet spil-
ler selvfølgelig også “solo” med værker for guitar kvartet alene. Man kan bl.a. 
høre festlig italiensk klassik af Ferdinando Carulli, den spændende ”fasemu-
sik” af Wayne Siegel, jazz-inspireret musik af brasilianske Paulo Bellinati samt 
arrangementer fra barok og rokoko. Fri entré.

Kristian Lilholt, søndag 29. januar kl. 16.00
Denne eftermiddag fyldes Skt Johannes Kirke af tonerne fra 
Lilholts righoldige repertoire, der matcher navne som Enya og 
Mark Knopfl er. Kristian Lilholt har udgivet 10 album i eget 
navn, og det er ingen hemmelighed, at han har komponeret 
en god håndfuld af sin bror Lars’ mest kendte sange. Med sig 
i Skt Johannes Kirke har Lilholt sit faste personale: Ida Friis 
Virenfeldt og Lasse Jørgensen. Til de der endnu ikke har prø-

vet at opleve en koncert med Lilholt, Virenfeldt & Jørgensen – Glæd Jer! 
Entré 100 kr. ved indgang. Dørene åbnes kl. 15.30.


